Automatismes : développement identités

* * remarquables

* %

_\?’_
(a+0b)? =a*+ 2ab+V?
(@ —b)? = a? — 2ab + V?
(a+b)(a—0b) =a®—1?

Développer :
L. (z+3)?
2. (2x —5)?

3. (z—7)2

5. (z+1)(z—1)
6. (x —2)?

7. (4z +1)?

8. (5r — 3)?

9. (22 +7)(2x — 7)

10. (z — 6)?

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

(z +9)?

(x +2)(z—2)
(3z — 2)2

(z + 8)?

(62 — 1)2

(z — 10)2

(r +5)?

(22 — 3)?

(Tz + 2)?

(x —4)(x+4)
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Corrigés
1. (z+3)?
C’est un carré d'une somme : (a + b)? = a® + 2ab + b°.
Ici, a =2, b= 3.

Donc:224+2xxx3+32=2246x+9

2. (2z —5)?
C’est un carré d'une différence : (a — b)? = a® — 2ab + b*.
Ici, a = 2x, b= 5.
Donc : (22)? — 2 x 22 X 5+ 5? = 4% — 20x + 25

3. (x—7)2
On utilise la formule du carré d'une différence : (a — b)? = a® — 2ab + b?.
Ici,a=z,b=T.

Donc : 22 —2 Xz x 7T+ 7% =2?— 14x + 49

4. (3 + 4) = 922 + 24z + 16
5. (x+1D)(z—1)=2%-1

6. (x—2)2=2%—4dx+4

7. (4r+1)? =162° + 8z + 1
8. (bx —3)? = 2522 — 30x + 9
9. 2z +T7)(2x —7) = 42% — 49
10. (z —6)? = 2% — 12z + 36
11. (z+9)* =22+ 18z + 81
12. (z+2)(z—2)=2%—4

13. (3z — 2)% = 922 — 12z + 4

14. (z +8)* = 2% + 16z + 64
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15. (6z —1)? = 3622 — 122 + 1

16. (z — 10)% = 22 — 20z + 100
17. (z+5)* =2+ 10z + 25
18. (22 — 3)2 = 42% — 12z + 9
19. (7Tz +2)* = 492% + 28x + 4

20. (z—4)(x+4)=2>-16
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